makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 06001

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Rover 75 12 20,25, 1999-2005

KomnnekT kpenexa

o

1 &» KI 31x14 A20 M8 dqur |6 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 g, -
2 —)  |Aemndep 2wt |7 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 3wr
) _ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
3 I, Bont DIN 933 - 8.8 08x020 (4wt (8 L =) M10, cpeaHsst cepus 3wt
4 ’ BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr |9 ggg§a kysos. DIN 9021 M10 15, -
5 o= Lan6a Nposepa DIN B 127 8wt
£/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky nog paanaTtopom 3agHue ToYkv kpennenust nepegHero Wuta 3awwmtel npu nomowm KI 31x14 A20 M8, Bontos

M8x20, LLlaii6 8 n Mposepos 8.
2. YCcTaHoBMTb Ha NogpaMHUK B 3a4HEW 4acTu MOTOPHOro OTceka 3agHue TOuYkM kpennexus 3agHero Wuta 3awmtsl npu nomowwm KIT 31x14 A20 M8,

Bontos M8x20, LLlai6 8 n Mposepos 8.
3. CoeanHnTb NepegHne TOYKkM kpenneHust 3agHero Luta n 3agHue Toukn kpennenus nepegHero Wuta 3awmtbl npu nomowwm Bonto M10x20,

LLan6 10 n Mposepos 10.
4. MNpukpenuTb K NnepeaHeit YacTu nepegHero LLnTa 3awwmTs! 'tobky' 6amnepa npu nomolumn bontos M8x20, LLaii6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:01:02




